

最后抢购年货的机会不可错过

时间:1月29日至31日 地点:齐鲁晚报今日聊城

本报聊城1月28日讯(记者 张召旭) 为真正让消费者获得实惠,本报特别启动了春节年货特卖会活动,上个周末,短短三天时间里,就有数百位市民前来本报抢购各地特产。眼下本报年货特卖会最后一波将于本周五开抢,市民千万不可错过最后的

机会。

春节将至,为真正让消费者获得实惠,由齐鲁晚报·今日聊城发起的春节年货特卖会第一季已经告一段落,眼下,仍然有不少市民致电本报,希望特卖会活动还能再持续一段时间,特别是一些畅销的产品可以再进购

一批,以满足市民购买需求。为了顺应市民意愿,本次年货特卖会最后一波将于本周五再次启动,市民可以随时到本报编辑部抢购。

本次年货特卖会是本报精心组织知名企业,精挑细选放心品牌产品,为市民带来一场既

丰盛,又实在实惠的年货盛宴。其中包括大连淡干海参、正宗阿胶驴肉、正山小种红茶、电热敷盐、元胶堂阿胶糕、山乡蜂农蜂蜜等知名商品进行特价展销,价格优惠品质有保障。

本次春节年货特卖会活动的所有产品都是厂家直供,均是

全国各地的特产,平日里很难买到,而且折扣已经突破市场底线。国人素有节前集中购置过节礼品和食品的习俗,而各地商家也迫切需要一个平台来销售、展示自己的商品。本次特卖会不仅实现产销对接,而且刺激本地消费,让水城市民买得实惠。

武夷山正山小种红茶

正山小种红茶诞生于明末清初,产于风景秀丽,环境优美的“世界双世遗产地”中国国家级自然保护区——福建武夷山,是中国著名的名茶,早在17世纪初就远销欧洲。春节送礼,面子重要,诚意更重要。健康这份礼,体贴中尽显诚意,不管是送长辈,送亲友还是送领导、送同事都很合适。红茶作为全发酵茶,在制作过程中,茶叶鲜叶中的儿茶素逐步转化为茶黄素、茶红素等物质。这些珍贵的红茶成分能调节血脂、防止体内胆固醇的升高,还能减少动脉粥样硬化,改善人体血管内皮避免血液



中出现异常的凝固等问题,还可预防心血管疾病。

本次年货特卖会所售正山小种红茶分为两个品级,分别售价70元/斤,125元/斤。

大连淡干海参

海参可以称为补品中的黄金,因为它适合人群广泛,老少皆宜。参蛋白含量较高,自古以来海参就成为人们食补的不二之选。本次特产特卖会,本报精心挑选了大连极品淡干海参供市民抢购。本报社为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参和无添加的海参,组委会特安排多名工作人员,赶往公司的养殖基地、生产基地、包装车间,在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质大连淡干海参。

本次特卖省去中间所有环节,



以史上前所未有的超低价回馈水城市民。大连淡干海参活动特惠价只售2280元/斤,同时买一斤大连淡干海参送三斤深海野生即食海参(198元/斤)。

阿胶驴肉

好驴肉,出东阿,盛唐年间,东阿百姓用驴皮熬胶,驴肉烹调美食,食过之后无不啧口称赞:“天上龙肉,地上驴肉”天龙驴肉因此得名。今天,天龙驴肉循千年古谱配方,融入现代烹饪技艺,终制成人间美食。美味佳品。

绝妙组合天龙驴肉选用上等驴肉,配以东阿阿胶和秘制香料,经过12道烹调工艺精心卤制而成,肉质细腻,入口爽滑,醇香四溢,为滋补保健及节日馈赠之



美味佳品。

本次特卖会所售礼盒装阿胶驴肉特惠价只售188元/盒。

电热敷盐

电热敷盐具有温阴补气、温经通络、消瘀散寒、补中益气的作用。光反应与内外科、妇科疾病,尤其对颈椎、肩周炎、腰背及四肢、酸、麻、胀痛各类型风湿病、骨质增生、椎管狭窄、腰椎间盘突出、股骨头坏死、坐骨神经痛、腰肌劳损、脾虚畏寒、女性阴冷腹痛、盆腔炎、月经不调、痛经、白带异常、妇科炎症有显著疗效。

本次特卖会所售的电热敷盐包括温灸坐垫、电热敷护肩、电热敷护膝,它继承了古老的中医健身养生文化之精华,将现代科技与传统温灸精髓有效结合,为现代人群实现自我保



健提供了一种新的方法。

本次所售电热敷盐护腰礼盒售价148元,电热敷盐坐垫售价158元,电热敷盐护膝售价168元。

山乡蜂农蜂蜜

为让消费者买到保真纯正蜂蜜,本报特地选购了一批山乡蜂农蜂蜜。

山乡蜂农蜂蜜是中国供销合作社推荐产品,山东省科学养生协会指定产品,由青州方山养蜂专业合作社出品,未经任何人工添加的蜂蜜。上市6年来,山乡蜂农一直经当地质量监督局、药监局等部门的严格检验和抽查,专供药店,深受消费者青睐。最值得一提的是,山乡蜂农除了品质纯正外,采用国内领先的低温浓缩技术,避免了高温提纯早晨的营养破坏,最大限度地保留了活性酶,这也是对人体最有益的成分。



本次主推5款蜂蜜,其中枸杞蜂蜜和槐花蜂蜜售价为45元,枣花蜂蜜售价为42元,椴树蜂蜜和蜂巢蜂蜜售价为79元。

元胶堂阿胶糕

阿胶自古以来就是滋补佳品,也是诸多养生、爱美人士的大爱,尤其被月经不调、痛经、更年期等女士还有产后妈妈们奉为食补上品。最近,阿胶糕更是作为一种礼品出现在了社交的深厚友谊中以及佳节的浓厚氛围里。它代表的已经不仅仅是一种养生补品,更是蕴含了浓浓的中国传统文化。

本报所售元胶堂阿胶糕以特惠价回馈水城读者,本次所售的阿胶糕分为PVC盒装和礼盒装两种,PVC盒



装阿胶糕售价99元,礼盒装阿胶糕售价120元。

(张召旭 整理)

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城。

抢订热线:0635-8277092

活动时间:1月29日至31日

左记年货海鲜大礼包

迎新年 员工福利 答谢客户 好品质 值得信赖

多种套餐供您选择

398型、568型、888型、
1188型、1380型、2016型

海鲜提货券更便捷 胶州湾特产礼盒、手工金奖水饺礼盒

另有个性化
海鲜套餐定制

100元起,详情来电咨询

